


  

  آبان30آورندگان آزمونپديد
  رياضييازدهمسال

  طراحان  
  نام طراحان  نام درس

   ي ان ي ك   ن ي   افش   ، ي ران ي  شم   م ي مر   ا، ي ن ي            نژاد،   اعظم   نور    يي                     مقدم،   عارفه   سادات   طباطبا    يي   رضا   م ي     ابراه   ، ي    جعفر   د ي  سع  )2(فارسي
     عرب   ي     رحمان   م ي     ابراه   ، ي     رپناه ي      خالد   مش   ، ي            محمد   داورپناه   ، ي  زد ي   رضا  )2(عربي، زبان قرآن
   ي    مازن   م ي        محمد   ابراه   ر، ي كب ي    محسن   ي    مرتض      بقا، يي                   محمد   آقاصالح،   محمد   رضا  )2(دين و زندگي
   ي            روش،   عمران   نور   ي    محمد   ل ي عق   ، ي    طاهر   با ي فر       نژاد، ي ز ي    ساسان   عز  )2(زبان انگليسي

  ) 1(حسابان
  - نـژاد اميـد   شـيري  - ياسين   سـپهر  -        وحيد   راحتي  -    خمسه           اميرهوشنگ  -         علي   جهانگيري  -    جويا   ميثم   بهرامي  -        لادن   باقري  -           اميرحسين   افشار

                  جهانبخش   نيكنام  -          مجتبي   نادري  -         ميلاد   منصوري  -      امير   مراديان  -    ملكي اكبر   كلاه
                 سينا   محمدپور  -   اصل      رضا   عباسي  -        شايان   عباچي  -      سجاد   عابد  -          احسان   خيراللهي  -          محمد   پوراحمدي  -    جويا   ميثم   بهرامي  -               اميرحسين   ابومحبوب  )2(هندسه

           ميلاد   منصوري  -   پور         وحيد   كاوياني  -   پور      ندا   صالح  -          احسان   خيراللهي  -             اميرهوشنگ   خمسه  -        حامد   چوقادي  -               اميرحسين   ابومحبوب  آمار و احتمال

  ) 2(فيزيك
 -عليرضـا طالبيـان   -اميـر سـتارزاده   -پيمـانمحمدعلي راسـت -اصلبهنام ديبايي -ميثم دشتيان -مهدي براتي -ياشار انگوتي -سعيد اردم

  ميرحاجمحمدفاضل -سعيد منبري -فاروق مرداني -رمين كماليآ

  )2(شيمي
  -  حامـد   رواز  -  سيدرضـا   رضـوي  -  كـيش مرتضـي   خـوش  -           امير   حاتميان  -  نيا مهلا   تابش  -     عيني محمدي     محبوبه   بيك  -     زاده      سينا   باسلي

  - پيمـا محمـدعلي   نيـك  -           اميرحسين   معروفي  -    دوست ني         عليرضا   كيا  - بر محمدهادي   كوه  -     زواره          محمد   عظيميان  -        مجتبي   عبادي  -     زواره        رسول   عابديني
     دهكردي       سيدرحيم   هاشمي

    
    مسئولين   درس   و   ويراستاران   ،       گزينشگران

  ستاريويراگروه  مسئول درس  گزينشگر  نام درس
مسئول درس
  مستندسازي

  الناز معمتدي  الهام محمدي، حسن وسكري  نيااعظم نوري  نيااعظم نوري  )2(فارسي

  ليلا ايزدي  درويشعلي ابراهيمي، فاطمه منصورخاكي  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )2(عربي، زبان قرآن

  محدثه پرهيزكار  محمد آقاصالح، محمد رضايي بقا  محمد ابراهيم مازني  محمد ابراهيم مازني  )2(دين و زندگي

  سپيده جلالي  مرآتي، فاطمه نقديمحدثه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )2(زبان انگليسي

  سميه اسكندري  خانلوحميدرضا رحيم -مهرداد ملوندي  فروشانايمان چيني  ملكياكبر كلاه  )1(حسابان

  مهديه ملابيگي  مهرداد ملوندي- پورندا صالح  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2(هندسه

  مهديه ملابيگي  پورندا صالح -مهرداد ملوندي  ابومحبوباميرحسين  اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  آتنه اسفندياري  الهه مرزوق -نيلوفرمرادي- بابك اسلامي  معصومه افضلي  سعيد منبري  ) 2(فيزيك

  الهه شهبازي  ميلاد كرمي- عينيمحمديمحبوبه بيك  نژادايمان حسين  ميرحسين معروفيا  )2(شيمي
    

  گروه   فني   و   توليد
حسين حاجيلومدير گروه

  مبينا عبيري  اختصاصيدفترچهمسئول
  آفرين ساجدي: مسئول دفترچه- اميرحسين رضافر: گروهمدير  عموميگروه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  نسبفاطمه رسولي: مدير گروه

  ليلا ايزدي: مسئول دفترچه عمومي -آتنه اسفندياري: اصياختصدفترچهمسئول
  زهرا تاجيك: عمومي –زادهااللهفرزانه فتح: يصاختصا  آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  چاپناظر
  

)وقف عام(چيبنياد علمي آموزشي قلم
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جعفری)«3»گزینة -1  (سعید

سیماب / عظیم سنگین، جیوهگران: جیوه، رنگ به /  ؛ایگون: جییوه :فیرغ  سییماب:

خورشیدپرتو، غرغب هنگام آسمان سرخی شفق: / رغشنی

(ترکیبی،واژه)

----------------------------------------------

جعفری)«3»گزینة -2  (سعید

تعیینمعیَّ شدهن:

(ترکیبی،واژه)

----------------------------------------------

جعفری)«2»گزینة -3  (سعید

نادرست پرستشگاه(/:موارد میوه)معبد: بارآغر، کوچک(دار(/)برغمند: )خُرد:

(ترکیبی،واژه)

----------------------------------------------

رضایی)«1»گزینة -4  (مقدمابراهیم

عبارت عبارت«الف»در در غ شده،طبع«ب»رغبت نوشته نادرست املای اند.با

(64و64هایصفحه،املا)

----------------------------------------------

رضایی)«3»گزینة -5  (مقدمابراهیم

است.«صلاح»غاژة شده نوشته نادرست

(ترکیبی،املا)

----------------------------------------------

رضایی)«3»گزینة -6  (مقدمابراهیم

است.«خواست»غاژة شده نوشته نادرست املای با

(ترکیبی،املا)

----------------------------------------------

رضایی)«4»گزینة -7  (مقدمابراهیم

گزینه دیگرتشریح های

شدن«:1»گزینة آغشته جگر خوناب به تشی ی   ،کنایه: / بیودن چییزی رغیآینة ص:

خزان

تاز«:2»گزینة بودنهکنایه: تازهخونین،رغ تش یص: / بودن آغوشجگر گل، بودن رغ

کفن

دل«:3»گزینة بودن خون پر صبحخونابه،کنایه: دلِ تش یص: / کسی بودن کش

ادبیآرایه) (ترکیبی،های

----------------------------------------------

طباطباییسعارفه)«2»گزینة -8  (نژادادات

چهره» ایین «:شمع )در دادن رغنق از کنایه برافرغختن: چرا  / / تشبیه «:شیرر »جیا(

از »س ن»استعاره / از«پسته« «دهان»استعاره

ادبیآرایه) (ترکیبی،های

----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«4»گزینة -9  (نژادسادات

مش صمفهوم ب ش گزینةکنایی بیت در شدن»،«4»شده است.«پنهان

ادبی)آرایه (ترکیبی،های

----------------------------------------------

نوری)«3»گزینة -11  (نیااعظم

گزینة عبارت سجع«3»در آرایة فقط شیادانیم،    »، آبیادانیم، زنیدگانیم، بیننیدگانیم،

دارد.«نازانیم غجود

گ دیگرزینهتشریح های

کوشیدم«:1»گزینة نوشیدم، درپوشیدم، کوشیدم/سجع: نوشیدم، جناس: /

رستن«:2»گزینة / تاریک باریک، گذشتن،سجع: خود تاریک/از باریک، جناس: /

ذلّ«:4»گزینة طاقت، حجت، عطاسجع: خطا، / رحمت عطا/ت، خطا، جناس: /

ادبیآرایه) (ترکیبی،های

----------------------------------------------

نوری)«3»گزینة -11  (نیااعظم

قالب است.«چهارپاره»رغاج یافته ادامه تاکنون غ بوده مشرغطه دغرة از

ادبیات) صفحةتاریخ ،23)

----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«4»گزینة -12  (نژادسادات

گ«مدام»غاژة بیت است.«4»زینةدر قید

فارسی) زبان صفحةدستور ،23)

----------------------------------------------

طباطباییعارفه)«2»گزینة -13  (نژادسادات

گزینة دارد:«2»در غجود غابسته نرردجادغعشوة]هیچ[درازمژگانهیچچهار

گزینهغابسته سایر در ها:ها

ا«:1»گزینة قصّه، غخواجو،

ش«:3»گزینة میمون، خواجو،

سحر«:4»گزینة سرد، خاطر،

ترکیبی) فارسی، زبان (دستور

----------------------------------------------

کیانی)«4»گزینة -14  (افشین

گزینة«میرزا» است.«4»در شاخص

صفحة) فارسی، (62دستورزبان

----------------------------------------------

جعفری)«1»گزینة -15  (سعید

کنییارش،ترکییب  افییافی: میهمییان  هییای عراسییی عراسیی، حواسشییان،موفییوع هییا،

مردمهای آشغال

صفحة) فارسی، (62دستورزبان

----------------------------------------------

شمیرانی)«4»گزینة -16  (مریم

گزینه در آزادگی«3غ1،2»هایشاعر لحاظ از را خود می، برتری سرغ غلیی بر دهد

گزینة می«4»در میوهشاعر ن ل نمیگوید آزاده سرغ سرافرازی دلیل به سردار تواند

کند. بالا

گزینه دیگرتشریح های

آن«:1»گزینة از بیپیش آزادگی ادعای در سرغ بودیم.که آزاده ما شود، بار غ برگ

آ    «:2»گزینة مین کیه نرین ف یر آزادگی به سرغ دل   زادهای جهیان همیة از زییرا ام

ام.بریده

گذاشت.«:3»گزینة سوسن غ سرغ دل بر دا  من آزادگی

(22صفحةمشابه،مفهوم)

----------------------------------------------

2فارسي
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شمیرانی)«3»گزینة -17  (مریم

انبیوه    شیدن کشیته از بعد حتی دشمنان تعداد است معتقد شاعر سؤال صورت تیر در

گزینةشمی در غلی می«3»د ممدغح به خطاب هییچ  شاعر تیو شمشیر ترس از گوید

تقابل در هم با معنی دغ این غ است نمانده زنده گیتی در اند.دشمنی
گزینه دیگرتشریح های

می«:1»گزینة دارد، دشمن داردتا ثرغت تا غ ب شد.می،جنگد

ری تن«:2»گزینة زمین بر درخت برگ چون شدند.فرماندهان کشته غ د

مییو      «:4»گزینة غ بیرگ کیه اسیت نیاموری درخیت چون نبرد رغز در اغ آنةپرچم

است. پیرغزی

صفحةمفهوم) ،32)

----------------------------------------------

شمیرانی)«3»گزینة -18  (مریم

افراد از را،بعضی میداراییفقطغطن خویش گزینیه   های در غلیی دیگیر  داننید هیای

میهنغطن غ دارد.دغستی حقیقی معنی پرستی
گزینه دیگرتشریح های

مادر«:1»گزینة چون است.،غطن عزیز

است.«:2»گزینة عزیز مرد برای غطن است، ارزشمند کودک برای شیر که چنان

غطن«:4»گزینة که است.کسی ننگ اسیر نیست، دغست

(23صفحةمشابهمفهوم،)

----------------------------------------------

شمیرانی)«3»گزینة -19  (مریم

گزینه مشترک اختییار «4غ1،2»هایمفهوم غ حرم غ دانش سپردن از دادن پرهیز

میی  فساد صورت این در که است نااهلان دست گزینیة   به در امیا شیاعر «3»کننید،

است. خود خواهندگان رغیِ عاشقِ علم، است معتقد
گزینه دیگرهایتشریح

مست«:1»گزینة انسان دست به دادن ایناستبهترتیغ انسیان  از دسیت به علم که

بیفتد .فرغمایه

می«:2»گزینة آسیب غ گزند دهی، نااهل دست به سلاح آفریند.اگر

آسیب«:4»گزینة باشد، گمراهان اختیار در اگر زاست.حرم

(22صفحةمشابهمفهوم،)

----------------------------------------------

شمیرانی)«4»گزینة -21  (مریم

گزینه مشترک توانایی«3غ1،2»هایپیام به داشتن غلیی    اترا اسیت خیویش هیای

گزینة در یککهگویدمی«4»شاعر گل، خود، معشوق با آنقدر من شیده  بلبل رنیگ

می گرفت.که گلاب اغ بال از توان
گزینه دیگرتشریح های

دیگرانشی«:1»گزینة به اترا من .نیستوة

کرد.«:2»گزینة تریه خویش توان بر باید

دا«:3»گزینة که نمیشکسی قدر را خود است.،داندتة بدب ت

(66صفحةمشابهمفهوم،)

----------------------------------------------

یزدی()«1»گزینة -21 رضا
چناناگر«:إن» »چه، گزینی ب «:تقرئی/ )رد »4ةوانی انشیای انشیایت «:إنشیاکک (/ ،

گزینخود »(2ة)رد الطّالبات/ ) دانیش )برابیر( مقابیل «:أمام گزینیة آمیوزان ،«3»در

اسیت.  «سایر» »افیافه تتنبّیه  (/ گزینیه    «:سیو  )رد شید خواهنید (/4غ2هیای آگیاه

المشاغبات» گزینهکلاسیهم«:زمیلاتک )رد اخلالگرت (4غ2هایهای

(مهترج)

----------------------------------------------

داورپناهی)«2»گزینة -22  (محمد

گرفت:«عزم» گزین)تصمیم /  /(3غ1هایهرد بیه سیاس اح«:بالندامة  شَیعر »علیی:

گزینه )رد کرد گزین)آنکردنترک:«ترکها»/(3غ1هایپشیمانی (4غ3هایهرد

(ترجمه)

----------------------------------------------

یزدی)«3»گزینة -23  (رضا

تَترَلََّکانت» می»صورتبه«:مُ... می«زدحر  شود.ترجمه
درسيةنکت مهم

بیا«قَد»هرگاه مضارع فعل سر معنایبر به شاید»ید غ .است«گاهی
گزینه دیگرتشریح های

»1»ةگزین الصغری«: صورت«:أختی کوچک»به شود.میترجمه«ترمخواهر

معنای«صغُری» به غ تفضیل است.«ترکوچک»اسم

المعلّ»:«2»گزینة صورت«مینأغامر معلّمان»به می«دستورات شود.ترجمه

صورت«:صدیقه»«:4»گزینة می«دغستش»به شود.ترجمه

(ترجمه)

----------------------------------------------

داورپناهی)«3»گزینة -24  (محمد

ایییین«ولاکهی » اسیم  ): آن از بعیید اسیت «ال»چیون نامیه «رسییائل»/.(آمییده هییایی/:

خودشان:«لرّحیماتالمعلّماتهنَّ» مهربان معلمان برای
درسيةنکت مهم

اشار اسم از )هةبعد مفیرد    «ال»دارایاسیم ،اغلئیک( غلاکؤجمع صیورت بیه بیایید

می شود.ترجمه

(ترجمه)

----------------------------------------------

داورپناهی)«2»گزینة -25  (محمد

گزینی )«استطعناما:نتوانستیم» نُیوفّی   هبی »/(4غ1،3هیای هرد أن بییاغریم: )جیا رد«

تبجیله»/(1زینةگ «احترامش:

(ترجمه)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«4»گزینة -26  (خالد

گزین«الحُسنَی» است. «4»ةدر تفضیل اسم
گزینه دیگرتشریح های

ترجمه:«أکرَمَ»«:1»گزینة است. إفعال باب مافی فقیران»فعل این س اغتمند فرد

داشت گرامی «!را

ترجمه:«أعلم»«:2»گزینة است. غحده مترلّم صیغة مضارع میی »فعل کیه  من دانیم

نیست سودمند «!این

است.«عَصَی»«:3»گزینة مافی از»ترجمه:فعل لذا کرد سرپیچی پرغردگارش از اغ

شد پشیمان «!کارش

(قواعد)

----------------------------------------------

قرآن زبان 2عربي،
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یزدی)«4»گزینة -27  (رضا

»منینؤالم» مزید«: ثلاثی از فاعل ».است«اسم »محفل/ مران«: است.«اسم
درسينکتة مهم

مران»هاییکلمه می«اسم بهمحسوب که غزن شوند از مفَْ مفَْ»هیای یریی عِیل، عَیل،

بیاید.«مفَعْلََة

کلمه أرض»هایپس دار، ...بَیت، نیستند.«غ مران اسم
گزینه دیگرتشریح های

»مَکتبََةُ»«:1»گزینة مران«: ».است«اسم جهیان   «العالَم/ معنیی دنییا بیه اسیم »،غ

نیست.«فاعل

»مرَقَد»:«2»گزینة مران«: ».است«اسم »رسلَونَمُ/ مزیید   «: ثلاثیی از مفعیول «اسم

است.

»3»گزینة »معلّم«: ».است«فاعلاسم«: خانه،«بیت/ معنی نیست.«مراناسم»به

(قواعد)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«1»گزینة -28  (خالد

گزین که«1»ةدر است است. «11×5=09»آمده صحیح که
دیگرگزینهتشریح های

است. «45–35=29»«:2»گزینة نادرست که

است.«23+11=30»«:3»گزینة نادرست که

است.«19÷1=11»«:4»گزینة نادرست که

(قواعد)

----------------------------------------------

مشیرپناهی)«4»گزینة -29  (خالد

گزینه میسؤال را آن ای در کیه گزینی    «خییر »خواهد در باشید. تفضییل «4»ةاسیم

ترجمه:«خیر» است. تفضیل خورشید»اسم که مردی بهترین شفاعت به را ما خدایا؛

برسان! کرد، طلوع اغ «بر
گزینه دیگرتشریح های

نیری«:1»گزینة باید ب واهد را آخرت خوبی دهد!هرکس انجام را ها

به«:2»گزینة شکّ بدغن مردم خوبی که میبدان بر گردد!خودشان

نشوید!«:3»گزینة ناامید غ باشید جدیدی )خوبی( خیر انتظار در همیشه

(قواعد)

----------------------------------------------

رحمانی)«4»گزینة -31  (عربابراهیم

مترلم«اُحبُِّ» مضارع میفعل معنیغحده به دارم»باشد صورتی«دغست ایین در که

باید باشدکلمه تفضیل معنیی  «بُّأحَی »بنیابراین ،اسم داشیتنی  »بیه «تیرین دغسیت

است.  صحیح

حرکات) (ضبط

----------------------------------------------

آقاصالح)«3»گزینة -31 محمد

   

) 

تعییین اسیت. ))( اکیرم پیامبر از پس معصوم امام غجود نبوت، ختم عوامل از یری

از معصوم مسئولیتامام که شد سبب خداغند غحیی طر  دریافت جز به پیامبر، های

باشد. نداشته هدایت غ رهبری جهت از کمبودی جامعه غ یابد ادامه

زندگی و درس3)دین (32و34هایهصفح،3،

----------------------------------------------

آقاصالح)«1»گزینة -32  (محمد

دراغهمغاغلاغهم»مصراع جامعیة      «کاراینآخر نییاز عیدم غ نبیوت خیتم بییانگر

است. ))( خدا رسول از پس جدید پیامبر آمدن به انسانی

زندگی و درس3)دین (23و34هایصفحه،3،

----------------------------------------------

مازنی)«2»گزینة -33  (محمدابراهیم

دی آسمانی کتاب هیچ قرآن، جز به محتیوای  امرغزه گفیت بتوان که ندارد غجود گری

به انسانآن غ خداست جانب از کامل نریرده    طور )تحرییف( زییاد غ کیم را آن انید؛ ها

می که دینی تنها اسیلام     بنابراین برسیاند، آخیرت غ دنییا رسیتگاری به را مردم تواند

می کریم قرآن دِینًاغَ»فرماید:است. الْإِسلَْامِ غیَْرَ یَبْتَغِ غَ  منَْ مِنْیهُ یقُْبَیلَ فِیی  فلَنَْ هُیوَ

الْ َاسِرِینَةِالْآخِرَ زندگی.«منَِ و درس3)دین (23صفحة،3،

----------------------------------------------

 (بقارضاییمحمد)«2»گزینة -34

خارق نفوذ سبب قرآن، لفظی در    زیبایی قلیوب غ افریار در آسیمانی کتیاب این العادة

تاری شدهطول تیثثیر  خ تحت دانشمندان غ ادیبان خصو( به مردم از بسیاری غ است

شده مسلمان اند.آن

زندگی و درس3)دین (64و22هایصفحه،2،

----------------------------------------------

مازنی)«1»گزینة -35  (محمدابراهیم

خارق کارهای کریم راقرآن انبیا اعمیآیتالعادة معجیزه،    نامد. بیه گذشیتگان تیرا 

انبیاست همة اعجاز منحصیر ؛غیژگی غیژگی آن، به نسبت آیندگان اعترا  غ تثیید اما

))( اسلام پیامبر اعجاز فرد است. )قرآن(به

زندگی و درس3)دین (23صفحة،2،

----------------------------------------------

محسنی)«2»گزینة -36  (کبیرمرتضی

آن کردهاز اعلام را مبارزه به دعوت کریم قرآن که قیرن    رغز چهیارده از بییش است،

دعوتمی این غ سرس تچنانهمگذرد م الفان غ دارد ابتیدای ادامه همان از اسلام

تا آن کردهنزغل بسیاری تلاش باره این در سیؤال     کنون زییر را قیرآن عظمیت تیا اند،

نتوانسته اما سورهببرند غ     ایاند اندیشیمندان کیه بیاغرنید کیوثر سیورة اندازه به حتی

سوره با را آن برابری زمان، درحالیمت صصان بپذیرند، قرآن از آسیان ای راه که تیرین

سوره آغردن کریم قرآن غ اسلام دادن نشان غیرالهی سورهبرای از یری مشابه هایای

است الهی کتاب بسوراین غ   ة)فثتو زیبیا سیاختار دلنشیین   مثلیه(. غ میوزغن آهنیگ

جملهکلمه غ کهها بود شده سبب اختصار غجود با تعبیرات رسایی غ بیان شیرینی ها،

شنیدن از را مردم مشرکان، مؤیید    سران موفیوع ایین کیه کنند منع قرآن )استماع(

است.  کریم قرآن لفظی اعجاز

زندگی و درس3)دین (64و23،24هایصفحه،2،

----------------------------------------------

زندگي و 2دین
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 (بقارضاییمحمد)«2»گزینة -37

شریفة آیة غَ»در القُْرْآنَ یَتَدَبَّرُغنَ اخْتلَِافًیا     أَفلََا فِییهِ لَوَجَیدُغا اللَّیهِ غَیْیرِ عِنْدِ منِْ کَانَ لَوْ

»کَثِیرًا در«: نمىآیا غاندیشند قرآن اخیتلا ؟ آن در قطعا بود خدا غیر جانب از  اگر

مى ناسازگاری.«یافتند بسیارى غ تعارض هرگونه راهیابی شیده در، نفی اسیت.  قرآن

گونه به آن تدریجی نزغل عین در آیاتش هماهنگی غ قرآن درغنی کهانسجام است ای

طول شده،سال23در نازل آیه هزار شش از آن  بیش محتیوایی اعجاز بیانگر غ است

است.

زندگی و درس3)دین (63و64هایهحصف،2،

----------------------------------------------

محسنی)«2»گزینة -38  (کبیرمرتضی

تثثیرناپذیری غ محتوایی اعجاز جاهلیتقرآندربارة دغران عقاید اندیشه،از ب ش در

درس تحقیق می3غ کهیازدهم میرد بقرآن:خوانیم با غی تساغی غ زن کرامت بیان ا

انسانیت باشید، »فرمود:،در ایمان اهل غ دهد انجام صالح عمل زن، غ مرد از هرکس،

پاکیزه غ پاک حیات اغ به میخداغند طیبه( «.ب شد)حیات

زندگی و درس3)دین (66و63هایهصفح،2،

----------------------------------------------

رضایی)«2»گزینة -39  (بقامحمد

ب خود آیات در کریم میقرآن اشاره زمین حرکت زمیین ه تشبیه جمله، آن از که کند

آیة«ذلول»به در غَالسَّغَ»است. بِثَیْدٍ بنََیْنَاهَا لَموُسعُِونَمَاکَ غاژة«إِنَّا بیه «موسیعون »،

غسعت غاژة،دهندگانمعنای اما دارد؛ اشاره جهان انبساط دستان،«اَیدٍ»به معنای به

می اشاره الهی قدرت د.کنبه

زندگی و درس3)دین (63صفحة،2،

----------------------------------------------

محسنی)«3»گزینة -41  (کبیر مرتضی

می لفظی اعجاز آشناهرکهخوانیمدر عربی زبان با خواندن،باشدکس محض به

درم آابدییقرآن، سااتیکه با کاملاًس نریآن مها شکندیفرق به خا(یاوهیغ

غ شدهانیب شریفةاست آیة یَتَدَبَّ»براساس القُْرْآنَأَفلََا اللَّهِغَرُغنَ غیَْرِ عِنْدِ منِْ کَانَ لَوْ

کَثیِرًا اخْتلَِافًا فِیهِ :»لَوَجَدُغا ن« تدبر قرآن در قطعاًنکنمیآیا بود خدا غیر نزد از اگر د

غ تعارض آن میدر بسیار تعلت«یافتندناسازگاری قرآنعدم در ناسازگاری غ عارض

است،کریم آن بودن خدا سوی الله(.از غیر عند )من

زندگی و درس3)دین (63تا22هایهصفح،2،

----------------------------------------------

عزیزی)«3»ةزینگ -41 (نژادساسان
جمله: خطر»ترجمة معرض در حیوانات تعیداد   .هستندانقراضچیتاها فقیط امیرغزه

حیوانات این از ماندهکمی «اند.باقی
درسي مهم نکتة

کلمیة    بییه توجیه a“از،”only“بیا few”بییرای“these animals” اسییم کیه
میقابل جمع میشمارش استفاده کنیم.باشد،

قابل» جمعاسم «+ only a fewشمارش
 (گرامر)

---------------------------------------------- 
عزیزی)«4»ةزینگ -42 (نژادساسان

جمله: میچند»ترجمة صبحانه برای نان ب وری؟قر( «خواهی
درسي مهم نکتة
کلمة از how“پرسشیبعد many” قابل اسم loaves“شیمارشجمیع  باید of bread”

گزینة در استغیرقابل”bread“اسم«1»بیاید. میی ،شمارش نادرست غ پس باشید
گزینییه کلمییات«3»غ«2»هییایدر مفییرد”loaf“غ ”piece“چییون شییرل بییه
how“با،هستند many”بنمی برغند.هتوانند کار

 (گرامر)

---------------------------------------------- 
طاهری)«2»ةزینگ -43 (فریبا

جمله: تحقیق»ترجمة دادهجدیدیک کشیند استنشان غیرغس م ةکه مرین کرغنیا
قب ازاست شود.تولیدل ناپدید «غاکسن

کردن1 دفاع شدن(2( ناپدید
کردن3 غافلگیر کردن 4( محافظت )

 (واژگان)

---------------------------------------------- 
طاهری)«4»ةزینگ -44 (فریبا

جمله: طبیعیی      »ترجمة عیالی غ ایمین محیافی ییک محصیول ارزش  ا این کیه سیت
آ بیاقتصادی بقیة شن از میتر «باشد.موارد

قیمت2باغر(1 )
ناحیه3 ارزش4( )

 (واژگان)

کلوزتست: متن ترجمة

انگلیسی صبحانه، میبرای صر  شرر غ شیر اغلب آنها نمیکنند. نان زیاد خورند.ها
میآن لذت شیر با غلیی چای نوشیدن از یکرأسبرند.ها ناهارانگلیسی،ساعت ها
عادتنخورمی پنج ساعت چای چایید. انگلیس مردم است. باملی بیسرویت،را
ساندغیچپای یا میوه سالاد یا میوه هشتخورندمیسیب، یا هفت ساعت حدغد هاآن،.

می ماکارغنیمیشام.خورندشام سبزیجات، غ گوشت گاهی سوپ، پنیر)پاستا(تواند غ
قهو انگلیس مردم میةباشد. علاقنوشند.کمی مورد نوشیدنی استآنةچای  .ها

محمدی)«2»ةزینگ -45 (روشعقیل
درسي مهم نکتة
کلم نمیی  غیرقابل ”bread“ةچون اسیت، از شمارش ”a few“غ”many“تیوان

کرد های)استفاده گزینه غیرقابیل هم.(«3»غ«1»رد کلمات از قبل ،شیمارش چنین
تعریف ب”a“حر  نمیهبلافاصله گزینر)رغدکار .(«4»ةد

 (کلوزتست)

---------------------------------------------- 
محمدی)«1»ةزینگ -46 (روشعقیل
شرر(2گوشت(1
)کلوزتست( میوهآب(4هندغانه(3

---------------------------------------------- 
محمدی)«2»ةزینگ -47 (روشعقیل

درسي مهم نکتة
بیا   غیرقابیل ”coffee“غاژه غ اسیت نمیی  هبی”a few“  غ ”few“شیمارش رد)رغدکیار
کلم(«3»غ«1»هایگزینه ازلاب ”only“ة. قبل نمیبه”little“فاصله گزینیة )رغدکار رد
)کلوزتست( .(«4»

انگلیسي 2زبان
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متن مطلبترجمة :درک

شنیده عبارتتاکنون از کسی ب»اید عبارت«درتنهخیلی این از افراد کند؟ استفاده
توصیف می برای استفاده آنکاری اغلب که نمی کنند انجام زیاد مثال،را برای دهند.
است میکسیممرن سعی که شیرینیبگوید خوردن از کندکند اجتناب چون،ها

ب خیلی اما هستند، میهناسالم شرلات معمولاًندرت که ش صی یا ساحخورد. لبه
بگوید:نمی است ممرن ب»رغد خیلی میهمن ساحل به حالی«رغم.ندرت کهدر

می استفاده عبارت این از افراد از آنبسیاری پشت معنی همه نمی کنند، دانندرا
آنبهة)ریش آمدن نمی غجود دانند(.را

که چیزی غاقعاًبایداغلین ماه خود که است این آبیبدانیم نیست.هرگز صرفاًرنگ این
عبارت است. عبارت آبی»یک می«ماه مربوط ماه شرل به غاقع آن.در رنگ به نه شود،

میهمان زمین دغر ماه که بهطور میگردد، مینظر عوض آن شرل مارسد شود.
خاصاسم بیهای ماهشرلهرا خا( میهای ب شدهیمنسبت ما غقتی مثال، برای .

می را ماه از آکوچری هلالبینیم، ماه مین نامیده بهشرل شبیه شرلی هلال شود.
غقتی است. انگشت ناخن نامیدهنمیاصلاًنوک جدید ماه ببینیم، را ماه توانیم

میمی غقتی میشود. نامیده کامل ماه ببینیم، را ماه تمام معمولاًتوانیم فقطشود. ،
اغق گاهی اما، دارد. غجود ماه هر زمان مدت در کامل ماه مدتیک در کامل ماه دغ ات
می اتفاق این غقتی داشت. خواهد غجود ماه یک آبیزمان ماه دغم کامل ماه افتد،

می شود.نامیده
همانطیدر داشت. خواهد غجود آبی ماه پانزده فقط آینده، سال کهبیست طور
اینبینیدمی به است شده منتهی حقیقت این است. نادر بسیار رغیدادی آبی ماه که،
عبارتمردم ب»از در«ندرتهخیلی دیگر نادر بسیار رغیدادهای توصیف برای
کنند.زندگی استفاده هایشان

نوری)«2»ةزینگ -48 (عمران
جمله: کدام»ترجمة در متن، اطلاعات اساس جملهبر از عبارتیک زیر خیلیی »های

بهبه«ندرتهب است؟درستی رفته «کار
می» زندگی آلاسرا در بخواهرم خیلی فقط من بنابراین میهکند، را اغ «بینم.ندرت

مطلب)  (درک

---------------------------------------------- 

نوری)«3»ةزینگ -49 (عمران
جمله متنکدام»ترجمة اساس بر زیر جملات از «است؟صحیحیک

درپدیدار» کامل ماه مجدد ماهطولشدن می،یک نامیده آبی «شود.ماه
مطلبد)  (رک

---------------------------------------------- 

نوری)«4»ةزینگ -51 (عمران
جمله: جملة»ترجمة از کههمان»نویسنده رغییدادی    بینیید میطور آبیی میاه ییک ،

است. نادر می«بسیار می،کنداستفاده «...خواهدزیرا
مینتیجه» که کندخواهای تثیید را بگیرد مطل «.د ب()درک

---------------------------------------------- 

جامع)«4»ةزینگ -51 (کتاب
جمله: می»ترجمة تعطیلات به غقتی دراغ اما برد، خودش با کتاب زیادی تعداد رفت،

آن از چندتا فقط اقامتش خواند.طول را «ها
درسي مهم نکتة

نمیقابل”book“اسم غ است باشمارش گزینی ”a little“تواند تناسیبی «2»ةدر
کند. گزین”any“برقرار جمله«3»ةدر سی در غ منفی بیه ؤهای میی  الی بیا کیار رغد.
به جمله،توجه نمی«1»ةگزینترجمة باشد.هم درست تواند

(گرامر) 
---------------------------------------------- 

جامع)«3»ةزینگ -52 (کتاب
چ»جمله:ترجمة در نوزاد مییک یاد زندگی اغل ماه بلنید  چگونهگیردند را سیرش

دهد. تش یص را غالدینش غ بزند لب ند «کند،
درسي مهم نکتة

“a lot”به اسم با غ است نمیقید مشابهی”a lot of“غ”many“رغد.کار مفهوم
معنای به توجه با غ نیستند.،جملهدارند مناسب

(گرامر) 

جامع)«3»ةزینگ -53 (کتاب
ارزش»جمله:ةجمتر به که بدانند باید گردشگران ابتدا، کهدر کشوری فرهنگی های

می بگذارند.بازدید احترام «کنند،
دقت(2قوی(1 با
خطر(4فرهنگی(3 معرض در

 (واژگان) 

---------------------------------------------- 
جامع)«1»ةزینگ -54 (کتاب

س»جمله:ترجمة من برای دانشمندانؤهنوز بدانم که است کوهچگونهال یک ارتفاع
اندازه میرا «کنند.گیری

اندازه1 کردن( کردن2گیری توصیف )
دادن(3 )محل(4نجات کردن پیدا )

(واژگان) 

کلوزتست: متن ترجمة
به باشند نیاز مورد زمان هر جدید میکلمات حالغجود در همواره جدید کلمات آیند.

هستن مانندتولید جدید کلمات برخی می«سلام»د. زبان از کلمهب شی آن شوند.
مفید آنقدر جدید کلمات سایر است. بوده مهم بسیار که چرا است شده داشته نگه
غ است تغییر حال در همواره جهان شوند. فراموش زغدی به است ممرن غ نیستند

می تغییر نیز داستاکلمات نوعی کلمه هر حقیقت در خودکنند. پشت در داردن
کههمان است.«سلام»طور معما یک کلمه هر دارد.

جامع)«1»ةزینگ -55 (کتاب
ب ش1 نوع2( )
فشار(4تاریخ(3 استرس،

 (کلوزتست) 

---------------------------------------------- 
جامع)«2»ةزینگ -56 (کتاب
مضر1 مهم(2(
شگفت3 دردناک4انگیز( )

 (کلوزتست) 

---------------------------------------------- 
جامع)«4»ةزینگ -57 (کتاب
دغره1 چرخ، جفت2( )
مران3 جا، نوع4( )

)کلوزتست( 

متن مطلبترجمة :درک
این به باشد خوب بازیگر یک که دارد را توانایی این خوب معلم یک که حقیقت این

ر بر تا باشد قادر غاقعاً اغ که نیست تفاغتمعنا که چرا کند بازی خوب صحنه هایغی
را خاصی نقش غقت هر تا است ناچار بازیگر دارد. غجود بازیگر غ معلم کار بین مهمی

می مش صبازی کلمات دقیقاً انجامیکند است مجبور اغ که کاری کند. تررار دهدرا
است شدهاین حفی دقت با که کارهایی غ کلمات تمام رغیکه بر را صحنهاند

دهد. جلوه طبیعی
می کار متفاغتی شرل به خوب شنوندهمعلم اغکند. نمایش در فعالی نقش اغ های

آن میدارند. سؤال میها پاسخ سؤالات به غ ازکنند غ اطاعتدستوراتدهند
دانشمی نیازهای با متناسب را نمایشش باید بنابراین معلم اغ.کنداجراآموزکنند.
نقشنمی بایدتواند اغ کند. حفی بازیگر مانند را بزند.البداههفیش ابداع به دست

جامع)«4»ةزینگ -58 (کتاب
در»جمله:ترجمة کیه را چییزی بایید اغ اسیت، صیحنه رغی هنرپیشیه ییک غقتیی
داردنامهنمایش دهد.،غجود «انجام

مطلب(  )درک
---------------------------------------------- 

جامع)«2»ةزینگ -59 (کتاب
در»جمله:ترجمة معلم هستند.نمایششنوندگان فعال مطلب(  «اغ )درک

---------------------------------------------- 
جامع)«1»ةزینگ -61 (کتاب

کشی   ”capacity“کلمة»جمله:ترجمة خیط آن زییر اغل خط در که دهی)ظرفیت(
غاژة به معنایی نظر از است نزدیک”ability“شده است)توانایی( .ترین

 
»
مطلب)  (درک
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  )وحيد راحتي(  »3«گزينة- 61
2 3 2 0 2 1 0 1 2x x (x )(x ) x           

2 2 2 24 4 4 4 1 2 2 1x x x x (x ) ( x )          

 
1 2 2 2 1 2 2 1 3x | x | | x | x x x             

  
  )25تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )وحيد راحتي(  »3«گزينة- 62
2

1 2

1

113 6 1 4 4
13 6 1 4 2

33 6 1 4 4

x

x

x

x x x

x x x

x x x



 



      

      


      



  

11 3 14 7
4 4 4 2    مجموع دو ريشة معادله  

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )وحيد راحتي(  »1«گزينة- 63

2 21 1 1| (x )(x x ) | x x     


  

2 21 1 1 1 1| x | (x x ) x x | x |           
1 1 1 0 2x x         
 

3 2 3 2 5| x | | x | x x         
  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )جوياميثم بهرامي(  »4«گزينة- 64
1           ابتدا   نمودار 2 1y | x | | x |     كنيم را   رسم   مي    :   

1 2 1y | x | | x |     
  
  

1

3 2
2 1 1 2
3 1

x

y x x

x

 
      
  

  

2        نمــودار             بــراي   رســم 1y | x | | x | | |    هــايي   از   نمــودار قســمت 
 . كنـيم                     ها   است   نسبت   به   اين   محور   قرينـه   مـيx           را   كه   زير   محور  1y    تابع

3y  خط             طول   نقاط   انطباق   آن   با     سپس   كنيم را   مشخص   مي    :   
  
  

2 1y | x | | x | | |    
  

1 2: R ( , ) محدودة خواسته شده  
  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )جوياميثم بهرامي(  »2«گزينة-65

  
5: a     2طول    و

a
  عرض :

2 2 25 3 5 6 5 6 0 32
aa

( a) a a a a
a


           

  

81محيط: 2طول:3عرض وa    

73محيط
2: 3طول:2عرض وa    

  )30و29هايصفحه -1حسابان(
----------------------------------------------     

  )مجتبي نادري(  »1«گزينة- 66
                   كنيم   تا   وتر   آن   مشخص   شود،   بـراي   ايـن                      ابتدا   رأس   قائم   مثلث   را   پيدا   مي

   :        منظور   داريم

2 1 2 1 1 2C( , ) , B( , ) , A( , )    
2 1 1 11 2 1

1 1 2 1
2 2 4 2

2 1 3 11 2 3

AB

BC

AC

m
( )

( )
m

( )
m

      
  

   
  

  
      

  

1AB   چون ACm m     1 ،   يعنـي   مثلـث   در   رأس 2A( , )  قائمـه 
حـال   كافيسـت   فاصـلة   نقطـة   وسـط . اسـت  BC  خط           است   و   وتر   آن   پاره

2    تا   خط  BC  خط پاره 4 0x y    را   به   دست   آوريم           .   

)1(حسابان

غ ق ق

ق ق

ق ق

اتحاد چاق و لاغر

همواره مثبت

مثبت يمنف

منفيمثبت
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2 2 02 1 2 2
2 1 1 1 02 2

B C
M

B C
M

x x ( ) ( )
x

B( , )

C( , ) y y ( )
y

  
           

  

0 0( , )   BCخطوسط پارهوسط وتر

0         فاصلة   نقطة 0( , 2    از   خط  ( 4 0x y  برابر   است   با :     

0 0
2 2 2 2

1 0 2 0 4 4 4 5
551 2

| ax by c | | ( ) |
d

a b

     
   

 
  

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )اميرهوشنگ خمسه(  »3«گزينة-67

AB دقت   كنيـد       كنيم؛           ابتدا   مثلث   را   رسم   مي BCاسـت . BM    ميانـة
5    يعني  AC               خطي   است   كه   از   وسط   ضلع 0M( ,          .    گذرد مي  (

  
Bبراي   محاسبة ABدو   خط                  :    دهيم مي را   تلاقي  BC و      

3 0
3 3 10

3 1

y x

( ) y x

B y , x

 


  
 

  

3 00 51 5y (x )


  


 :BM   معادلة

3 54y (x )    

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )مجتبي نادري(  »3«گزينة- 68

f             نمودارهاي   دو   تـابع (x)  و g(x)  را   در   يـك   دسـتگاه   مختصـات   رسـم 
   .    كنيم مي

1 0
1 1 0 1

1 1

x x ; x

g(x) | x | | x | x x ; x

x x ; x

   
        
   

  

1 0
2 1 0 1
1 1

; x

x ; x

; x


    
 

  

  
1 1 122 2 2: S    مساحت ناحية هاشورخورده  

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة-69
fنمودار 2y     ابتدا .   (    كنيم را   رسم   مي         | x |   واحـد   2 را   رسـم   كـرده   و 

   هـاي   زيـرسـپس   قسـمت . آوريـم                      شكل   را   در   راستاي   عمودي   پـايين   مـي
     )     آوريم                             ها   را   قرينه   كرده   و   يك   واحد   شكل   را   پايين   ميx    محور

  
  

  
  

  

  
   :   است  S                  مساحت   مورد   نظر   در   ناحية   سوم   برابر   با

1 1 1
2 2S


   

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

مختصات:
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  )ميلاد منصوري(  »1«گزينة-70
b  ــد ــد   منفــــي   باشــ ــر .                        بايــ ــرا   اگــ 0b               زيــ   ــد،   آن ــاه باشــ          گــ

2 3 0y | x a | b     ــر در   هــيچ   نقطــه يعنــي   نمــودار   ،     اســت  اي   زي
   .                هاي   سوم   و   چهارم   عبور   كند           تواند   از   ناحيه    و   لذا   نمي   بود     نخواهد هاx    محور

2      نمودار  ،        علاوه   بر   اين 3y | x a | b    بايد   محورy  اي    ها   را   در   نقطـه        
 از   يكـي   از   نـواحي   سـوم   يـا   در   غير   ايـن   صـورت           منفي   قطع   كند،       با   عرض

   .   كند           چهارم   عبور   نمي

  
2    تابع 3y | x a | b    محور    y2 اي   به   عـرض    ها   را   در   نقطه | a | b  

   :         يعني   داريم .   كند قطع   مي

 
2 2 2 20 2 4 4 02 0

b
| a | b a b b a

| a | b


         

  

2        بنابراين 24 0b(b a )   است   .   
  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )جهانبخش نيكنام(  »3«گزينة-71

y             نقطــة   تقــاطع ax  ــا   خطــوط 2y          ب   6 وy   2بــه   ترتيــب            2( , )
a

  

6 و 6( , )
a

   :       پس   داريم .    باشد مي  

2 2
2

6 2 166 2 5 16 25( ) ( )
a a a
        

4
3a  216يا 4

9 3a a     

  )31تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )نژاديد شيريام(  »1«گزينة-72
     :    كنيم                      ابتدا   نامعادلة   داده   شده   را   حل   مي

3 2 22 2 2 21 1 1
x x | x |

| | | |
x x | x |

 
     

  
  

2 22 2 1 4 4 4 2 1| x | | x | x x (x x )           
2 2 24 4 4 8 4 3 12 0x x x x x x          

3 4 0 0 4x(x ) x ( , ) ( , )         

4x

  

   

)            توان   مجموعه   جواب مي , a) (b , )    نامعادلـة را   به   صـورت 

2      قدرمطلقي 2
a b b a

| x |
 

   يعني .    نوشت    :   

0 4 4 0 2 22 2| x | | x |
 

      

2 2 2 2 4 6,             
  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )مجتبي نادري(  »2«گزينة-73
Aچــون   نقطــة 1y روي   خــط              x ــابراين   مختصــات ــع   اســت   بن  واق

x)1  آن , x )  1      نقــاط اســت   و   فاصــلةA(x , x )  5 و 0B( ,  برابــر  (
   . طول   قطر   بزرگ   است

  
   :            بنابراين   داريم

2 25 1 3 2AB (x ) (x )      
2 25 1 18(x ) (x )      

2 2 210 25 2 1 18 2 8 8 0x x x x x x            
2 24 4 0 2 0 2x x (x ) x          

2        بنابراين 3A( ,                الاضلاع   قطرها   يكديگر             همچنين   در   متوازي .        خواهد   بود  (
  ABخـط لـذا   نقطـة   تلاقـي   قطرهـا   همـان   وسـط   پـاره .   كنند را   نصف   مي

   .    باشد مي
7 3A

2 2 2 2
B A Bx x y y

M( , ) ( , )
 

خطوسط پارهAB  

   :    كنيم را   محاسبه   مي  OM   طول

2 27 3 49 9 58 290 02 2 4 4 4 2OM ( ) ( )         

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(
----------------------------------------------     

  )اميرحسين افشار(  »3«گزينة-74
   :     دانيم مي

2 2 2 2 2 24 4 4( x ) ( (x )) (x )       

مثبت مثبت

2توان

2توان

2تقسيم بر
2به توان

2توان
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2 2 2 24 4| x | (x )    
2 2 22 4 3 4 1 0(x ) | x |       
2 2 22 4 3 4 1 0| x | | x |       

2 4 22 3 1 0|x | t
t t

      
2

0
2

1 4
1 42

a b c
t | x |

c
t | x |

a

  
    

   


  

2 2
2

2 2
4 1 5 54 1
4 1 3 3

x x x
| x |

x x x

          
        

  

2 2
2

2 2

1 9 941 2 2 24 2 1 7 74 2 2 2

x x x
| x |

x x x


      

   
        

  

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )لادن باقري(  »1«گزينة-75

  
4 13 1

y
: m

x

 
   
 

  BCشيب ضلع

1 0 0 1 1B( , )
: y x h h h

        معادلةBC  

1BC : y x     
1

BC
: y x h x h

m

     معادلةAH   ارتفاع

1 5 5 1 4 4A( , )
h h y x          

5 3
2 2: ( , )ةنقطH  

1 1 5 0 502 2 2: M( , ) ( , )
 

AB   وسط ضلع

2 25 3 5 25 290 12 2 2 4 2MH ( ) ( )          

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )علي جهانگيري(  »3«گزينة-76
   . روي   قطر   داده   شده   قرار   ندارد  A       توجه   كنيد   نقطة

Aفرض   كنيم   فاصلة   نقطة  a        اگر   طول   ضلع   مربع   را 2 تا   قطـر   برابـر                  
2

a  

 فـرض   قطـر   مـورد   نظـر با   مختصـات   مجهـول   روي   راB    نقطة .        خواهد   بود
2   كنيم مي 2( , )    كه   فاصلة   آن   تا   نقطة      A  برابر     a  خواهد   بود        .   

2 2
2 1 2 2 1 102 1 2

a | ( ) |
a

( )

  
  

 
  

2 21 2 3 10| AB | a ( ) ( )         
25 10 10 10 5 2 0( )           

B(2 2, 0يا( 2 0 2, B( , )      
  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )امير مراديان(  »3«گزينة- 77

2 21 0 4 1 2 0 9 4 134 2
A( , )

AB ( ) ( )
B( , )


       


  

2 21 0 3 1 3 0 4 9 133 3
A( , )

AC ( ) ( )
C( , )


         

  

2 24 2 3 4 3 2 1 25 263 3
B( , )

BC ( ) ( )
C( , )


         

  

13AB .الساقين استمتساوي AC    
2 2 2: AB AC BC  الزاويهبررسي شرط قائم  

A 2 .الزاويه استقائمدر رأس 2 213 13 26( ) ( ) ( )    
  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

  )ياسين سپهر(  »3«گزينة-78
 از   طرفـي . باشـد                                     فاصلة   مركز   دايره   از   خط   مماس   بر   دايره،   شعاع   دايره   مي

   :  پس       باشد، مي  2r     برابر  r           چون   مساحت   دايره   به   شعاع

2 29 9 3
25 25 5r r r


       

2 2
4 3 2 5 3

54 3
| a ( ) |

:
 




  دايرهبرفاصلة مركز تا خط مماس

4 1 3 4 1 35 5
| a |

| a |


      

14 1 3 4 1 3 12a a , a a            

   .    باشد مي  - 1     برابر  a          پس   مقدار   صحيح
  )36تا23هايصفحه -1حسابان(  

----------------------------------------------     

AH BCوتلاقي



  
  

  

  12: صفحه  رياضييازدهماختصاصي      »99آبان30زمونآ«پاسخ تشريحي

  )ملكياكبر كلاه(  »3«گزينة-79

  ABخـط                           كه   سهمي   مفروض   چند   بار   عمودمنصف   پاره              بايد   مشخص   كنيم
     :   كند را   قطع   مي

2 2 2 22 1 1 4(x ) (y ) (x ) (y )        
2 2 2 24 4 2 1 2 1 8 16x x y y x x y y             

)AB 2)  عمودمنصف 10 12 0 5 6 0x y x y         

2
5 6 0x y

y x x

  


 
  

  
x  خط 5 6 0y    2    دو   بار   سهميy x x   پـس . كنـد قطـع   مـي را 

     .   جواب   است   2    داراي      سؤال

  )36تا29هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )ملكياكبر كلاه(  »2«گزينة-80

4x           داخل   قدرمطلق      ريشة   است   .   

34 3 44
x

x : k x kx k
x


     


  

4 3 4 31 4 3 41 1
k k

(k )x k x
k k

 
       

 
  

4 3 14 0 0 11 1
k

k
k k

 
       

 
  

34 3 44
x

x : k x k kx
x


     


  

4 3 4 31 4 3 41 1
k k

(k )x k x
k k

 
       

 
  

4 3 14 0 0 11 1
k

k
k k


      

 
  

1k      پس   براي   1 ريشه   نـدارد   و   بـراي        معادله 1k    معادلـه   يـك 
1k ريشه   و   براي    ريشه   است   2          معادله   داراي       .     

  )28تا23هايصفحه -1حسابان(  
----------------------------------------------     

  )2(هندسه      
  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة- 81
   :     داريم  C و  C          ي   دو   دايرة   متقاطع   برا

5 2 3 2 5 2| R R | OO R R x             

)1         (53 3 2 7 5 3 9 33x x x          

)22            (0 3 2 0 3OO x x        

51 2 33( ) , ( ) x    

5ها   تنها       در   بين   گزينه       2x   در   اين   بازه   قرار   دارد    .   

  )20صفحة -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )شايان عباچي(  »3«گزينة- 82
 در (                                            دو   دايره   در   صورتي   سه   مماس   مشترك   دارند   كه   مماس   برون   باشـند

                                        اين   صورت   دو   دايره   دو   مماس   مشترك   خارجي   و   يـك   ممـاس   مشـترك
                           طول   مماس   مشترك   خارجي   دو   دايرة   مماس   برون   از   رابطة .) د         داخلي   دارن

   :   شود زير   محاسبه   مي
2 2 3 4 4 3RR    طول مماس مشترك خارجي  

  )22تا20هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )محمد پوراحمدي(  »2«گزينة-83
2 2d (R R )  طول مماس مشترك داخلي  

2 215 64 49 7(R R ) (R R ) R R             
2 2d (R R )  طول مماس مشترك خارجي  

2 263 64 1 1(R R ) (R R ) | R R |             
R       فرض   كنيد R  باشد،   در   اين   صورت   داريم                 :   

7 4 4
1 3 3

R R R R

R R R R

   
        

  

  )22و21هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )جوياميثم بهرامي(  »3«گزينة- 84

  
2 2 25 3 16 4OBM : BM BM


      



  
  

  

  13: صفحه  رياضييازدهماختصاصي      »99آبان30زمونآ«پاسخ تشريحي

OB MB
O A || OB

O A MA
  


  

3 4 16 16 444 3 3 3MA AB
MA

         

  )23تا20هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )جويااميميثم بهر(  »2«گزينة- 85
   :                       طبق   روابط   طولي   در   دايره   داريم

24 2BD BE BA BC AB AB       
22 24 2 3AB AB AC      

2 22 2 3MN MC MA x(x )      
2 2 3 4 0x x     
12 16 28     

7 32 3 2 7
2 3 7

x
x

x ( )

      
  

  

  )19و18هايصفحه -2هندسه(  
 ----------------------------------------------     

 )سينا محمدپور(   »2«گزينة- 86

 ،   شـعاع2P     و   محيط  S                             دانيم   اگر   در   يك   چندضلعي   محيطي   با   مساحت مي
S گاه باشد،   آن  r               دايرة   محاطي   برابر rP  پس .        خواهد   بود  :   

84 283
S

S r . P P P
r

       

                                            در   نتيجه   مجموع   طول   اضلاع   يا   به   عبارت   ديگر   محيط   اين   چندضلعي   برابر
2   :     است   با 2 28 56P     

  )25صفحة -2هندسه(
----------------------------------------------     

 )اصلرضا عباسي(   »3«گزينة-87

A ه مماس    :      اند،   پس تر   با   هم   مساوي     بر   دايرة   كوچك   اي   رسم   شده   از

4AB AD AB x     
   :       تر   داريم                         با   استفاده   از   روابط   طولي   در   دايرة   بزرگ

2 24 4 12AB AC . AE (x ) (x )      
2 4 32 0 8 4 0x x (x )(x )         

8
4

x

x

 
  

  

  )20تا18هاي هصفح -2هندسه(
----------------------------------------------     

 )سجاد عابد(   »1«گزينة-88

   :     داريم  ABC       الساقين          در   مثلث   متساوي

  
6AB   :        الاضلاع   است متساوي  OAB           بنابراين   مثلث r   

MA MB MD ME (MO r)(MO r)       
2 26 12 6 108 6 3MO MO        

  )19و18هايصفحه -2هندسه(
----------------------------------------------     

  )احسان خيراللهي(  »3«گزينة- 89

  
2 2 55TT RR    

55NT   
2       از   آنجايي   كه 1O T || MN || O T  و N  وسط   TT  است،   داريم      :   

1 2 5 11 82 2
O T O T

MN
  

    

2 2 2 28 55 119MT MN NT ( )      
  )23تا20هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     

  )جوياميثم بهرامي(  »4«گزينة- 90

2 6 3: r r    محيط دايره  
   :                                                  مركز   دايره   بر   محل   تقاطع   قطرهاي   لوزي   منطبق   است،   بنابراين   داريم

  
2 2 29 3 90 3 10OAM : x x


      

2 3 10 6 10   طول قطر بزرگ  
  )25و24هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     

غ ق ق

تعميم قضية تالس

غ ق ق



0 0

0 0
75 30

60 60
BAC C

AB AOB

  

   



  
  

  

  14: صفحه  رياضييازدهماختصاصي      »99آبان30زمونآ«پاسخ تشريحي

  )كتاب آبي(  »2«گزينة-91

9PA       هاي   مسئله رض طبق   ف   13 و
2PO     

   :   گاه باشد،   آن  R                است،   پس   اگر   شعاع   دايره   برابر

  
13 5 59 2 2 2R OA AP OP OT R          

     :                          با   استفاده   از   قضية   فيثاغورس   داريم  OTP       الزاوية     در   مثلث   قائم

2 2 2 2 213 5 169 25
2 2 4PT OP OT ( ) ( )


      

2 144 36 64PT PT     

  )20و19هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-92
PA : دو   ممـــاس   بـــر   دايـــره   رســـم   شـــود  P هرگـــاه   از PB  و 

90P°   چون   است،   چهارضلعي   مربع   است          .   

  
S S سطح هاشورخورده

2 212 2 44( ) ( ( ) )     دهسطح هاشورخور  

  )20و19هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 93

  
   :      ر   دايره رابطة   طولي   د

      MA MB MC MD    

1 1 2 64 4MA AB R   
  

3 3 64MB AB 
  

1
2MD CD1و

2MC CD  

1 16 3 6 2 2CD CD   
  

  21 18 6 24 CD CD     

  )19و18هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-94
   :با توجه به شكل و فرض سؤال، داريم

  
2 1PD PA PB ( ) ⋅  

 گذرد   كه   با   توجـه   بـه   شـكل، مي  B و  A                  دايرة   مورد   نظر   سؤال   از   نقاط
           فرض   كنيم   كه   اين   دايـره   در   نقطـة .    ً               قطعاً   خارج   دايره   قرار   دارد  P نقطة
M  بر   خط   مماس   است   كه   در   نتيجه              :   

2 2PM PA PB ( ) ⋅  
برابـر  PMشـود كـه   اين نتيجه گرفتـه مـي) 2(و) 1(از مقايسة روابط

روي خـط  CوCيكـي از نقـاط   Mدايره است و لذاشعاع نيم

  .است
  )19و18هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »2«گزينة-95
                 ها   را   محاسبه   كرده   و   با   توجـه   بـه   طـول                       بايد   اندازة   شعاع   هر   يك   از   دايره

     .           ها   را   مشخص   كنيم             المركزين،   وضعيت   آن خط

C R R

C R R

       


         

2 3

2
25 5

2 8 4
  

OO كـه          با   توجه   به   اين | R R |      اسـت،   ايـن   دو   دايـره   ممـاس 
   .         درون   هستند

  )20فحةص -2هندسه(  
----------------------------------------------     

مربع قطاع

مساحت دايرة
  

محيط دايرة



  
  

  

  15: صفحه  رياضييازدهماختصاصي      »99آبان30زمونآ«پاسخ تشريحي

  )كتاب آبي(  »4«گزينة-96
ها برابر اسـت بـا   المركزين آندو دايره، مماس برون هستند پس طول خط

  .هاي دو دايرهمجموع طول شعاع

  
2 2 2 2 214 5 10 5OO T : OT OO O T ( / ) ( / )        

2 14 5 10 5 14 5 10 5 25 4 100OT ( / / )( / / )        
10OT   

  )20و19هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »3«گزينة-97
ــرة   ــكل دو دايـ ــابق شـ 1مطـ 1 5C (O , 2و( 2 2C (O , ــر( را در نظـ

4اگر فاصلة وتر به طول. گيريممي را 5ز دايـرة بـه شـعاع    از مركـ6

1O T dگاهبگيريم، آن   :  

         
2AB TB2و 2

1 1TB O B O T   

2 2 24 6 2 5 1 1d d d        
4كـه تمـام وترهـاي بـه طـول      يعني ايـن بـر دايـرة   1Cدر دايـرة  6

3 1 1C (O ,   .اندمماس(
3با توجه بـه شـكل، دايـرة    1 1C (O , 2بـا دايـرة   ( 2 2C (O , ممـاس  (

  .خارجي است

1 2 1 2 2 35 2 3O O O T O T R R         
جا كه دو دايرة مماس خارج، سه مماس مشترك دارنـد، پـس فقـط    از آن

4سه وتر به طول وجود دارد كه بـر دايـرة بـه     5در دايرة به شعاع6
  .مماس است 2شعاع

  )23تا20هايصفحه -2هندسه(  
----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 98

                                               دانيم   اگر   در   مثلثي،   ميانة   وارد   بر   ضـلعي   نصـف   طـول   آن   ضـلع   باشـد، مي

   .                          رأسي   كه   اين   ميانه   از   آن   خارج   شده،   قائمه   است       زاوية

ــالا،   در   رأس  AOO                   مطــابق   شــكل،   مثلــث ــا   توجــه   بــه   توضــيح   ب   A ب

   :           الزاويه   است،   پس قائم

  
2 23 4 5OO     

  :برابر است باTTطول مماس مشترك

2 2 2 25 4 3 24 2 6OO (R R ) ( )         

  )23تا20هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »3«گزينة-99

C و  C(O,R)                      دورترين   نقاط   دو   دايرة   متخارج (O ,R )  نقـاط   ، A  

   :            در   اين   صورت   داريم .    باشد   ل   زير   مي    در   شك  B و

16 10 6AB OO R R R R R R            

  
   :                      طول   مماس   مشترك   داخلي   دو   دايره   برابر   است   با

2 2 100 36 64 8TT OO (R R )          

  )23تا20هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     

  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 100

                                    يطي،   نيمسازهاي   چهار   زاوية   داخلـي،   همـديگر   را   در          در   هر   چهارضلعي   مح

   .                                 كنند   كه   اين   نقطه   مركز   دايرة   محاطي   چهارضلعي   است يك   نقطه   قطع   مي

  )25و24هايصفحه -2هندسه(  

----------------------------------------------     
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  آمار و احتمال     

  )احسان خيراللهي(  »1«گزينة-101

 شرطي   با   عكس   نقـيض   آن   تركيـب   شـرطي   هـم   ارز           دانيم   يك   تركيب مي
   :              است،   بنابراين   داريم

( x ; x B x A) ( x ; x A x B)          
( x ; x A x B )      

A                      با   توجه   به   گزارة   آخر،   رابطة B  برقرار   است     .   
  )23و22هايصفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------     

  )احسان خيراللهي(  »4«گزينة- 102

1 5 4a a     
2 4 2 6a b b b        

1 71 3 7 2 3 2 5b
{b , c } { , } c c

          

4 6 5 15a b c       
  )23صفحة -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------     

  )پورندا صالح(  »4«گزينة- 103

a  هـاي   دو   عضـوي   باشـد،   پـس   يكـي   از   سـه فقط   بايـد   در   زيرمجموعـه 
a}        زيرمجموعة , b}، {a , c}  و {a , d}  حتماً   در   هر   افراز   وجـود   دارد      ً    .   

   :     هستند                    افرازهاي   ممكن   به   صورت   زير
{a , b} , {c , d})2                                {a , b} , {c} , {d})1  
{a , c} , {b , d})4                                {a , c} , {b} , {d})3  
{a , d} , {b , c})6                                {a , d} , {b} , {c})5  

  )21صفحة -آمار و احتمال(
----------------------------------------------     

  )احسان خيراللهي(  »1«گزينة- 104

(A B ) (B A ) (A B) (B A)            
                                   يك   مجموعه   و   متمم   آن،   جدا   از   هم   هسـتند،   پـس   تنهـا   در   صـورتي   يـك

 در   ايـن .                                        مجموعه   زيرمجموعة   متمم   خود   است   كه   آن   مجموعه   تهي   باشـد
   : يم       صورت   دار

A B A B A     
  )34تا26هايصفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------     

  )پوروحيد كاوياني(  »4«گزينة-105
1   : » 1 «     گزينة 2 3 4A (B C) { , , , }   
1   : » 2 «     گزينة 2 3 4 5 6 7 8(A B) C { , , , , , , , }   
5   : » 3 «     گزينة 6 7 8(A B) C { , , , }   
   : » 4 «     گزينة

1 2 3 4 16 17 18 19 20(A B) (C B) { , , , , , , , , }    
   .                     عضو،   بيشترين   تعداد   عضو   را   دارد   9 با » 4 «           مجموعة   گزينة

  )34صفحةمشابه كار در كلاس -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------     

  )ميلاد منصوري(  »4«گزينة- 106
Aدو   مجموعة  جدا   از   يكديگرنـد   و   از   طرفـي   هـر   يـك   از   اعضـاي  B و         

Xمجموعة Aبايد   دقيقاً   به   يكي   از   دو   مجموعة         . تعلق   داشته   باشـد  B و           ً              
X    از   مج   5 و   1    وضعيت   دو   عضو  مشـخص   اسـت،   امـا   هـر   يـك   از   موعـة

Aاز   دو   مجموعة  ي     توانند   عضو   يك مي   4 و   3 ،   2 ،   0     اعضاي  باشـند،  B يا           
   :       هاي   مسئله   برابر   است   با                  بنابراين   طبق   اصل   ضرب،   تعداد   جواب

2 2 2 2 16     
  )21و20هايصفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------     

  )ميلاد منصوري(  »3«گزينة-107
Aبا   توجه   به   تعريف   مجموعة    :     داريم                     

1 3 51 2 32 2 2A { , , , , , }  

     :       پردازيم ها   مي            حال   به   بررسي   گزينه
1     : » 1 «     گزينة 1B { }  

2   : » 2 «     گزينة
1
2B { }  

3   : » 3 «     گزينة
1 3 51 2 32 2 2B { , , , , , }  

4   : » 4 «     گزينة 1 2 3 4 5 6B { , , , , , }  
Aمساوي   با   مجموعة  3B             بنابراين   مجموعة    .   است              

  )24 و19،23هايصفحه -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------     

  )اميرحسين ابومحبوب(  »2«گزينة- 108
(A B) [(A C) B] (A B ) [(A C) B ]          

(A B ) [(A B ) C] A B A B           

  
  )34تا26هايصفحه -آمار و احتمال(  

----------------------------------------------     

قانون جذب
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  )حامد چوقادي(  »2«گزينة-109

A B C D

A A B A C

B A B A D

C D C B C

C D D B D



  
    

  
   

 







  

)1     (              
B

(C B) (D A) B (D A )      

)2            (
D A

(A C ) (B D) (A C) D A       

1 2( ) , ( ) [B (D A )] A (A B) [A (D A )]          
(A B) [(A A ) D] A B



       

  )34تا26هايصفحه -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------     

  )اميرهوشنگ خمسه(  »2«گزينة-110

2 8 102 8
n n

n
   

       
   

  

   :                         هاي   مورد   نظر   به   يكي   از   دو   صورت   زير   است        زيرمجموعه
 تـا   5               توانند   شامل   اعضاي و   مي      باشد   4       ها   برابر       ترين   عضو   آن كوچك )   الف

62       ها   برابر ه                         باشند   يا   نباشند   كه   تعداد   اين   زيرمجموع    10 64  است   .   
    باشند    10 و   9        توانند   شامل و   مي      باشد   8       ها   برابر       ترين   عضو   آن كوچك ) ب

2ها   برابر                    يا   نباشند   كه   تعداد   اين   زيرمجموعه        2 4  است   .   
64        پس   در   مجموع 4 68   م                            زيرمجموعه   با   مشخصات   مورد   نظر   داري .   

  )21و20هايصفحه -آمار و احتمال(  
----------------------------------------------     

)2(فيزيك        

  )ياشار انگوتي(  »2«گزينة-111
                           خطوط   ميدان   الكتريكي   از   بارهاي   مثبت   شـروع   و   بـه   ،       از   بارها  ي      در   آرايش

سـاير . نادرسـت   اسـت » 2 « بنـابراين   گزينـة .    شوند            بارهاي   منفي   ختم   مي
   .   اند                  هاي   خطوط   ميدان   الكتريكي   و   همگي   درست    ويژگي از ها  گزينه

  )19تا17هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )سعيد منبري(  »3«گزينة-112
 .شـود                                         بار   اضافي   داده   شده   به   يك   رسانا   روي   سطح   خارجي   آن   توزيع   مـي

 جسـم يـك تيـز در   نقـاط   نـوكسـطحي   بـار        و   چگالي       تراكم   بار   چنين هم
   .       صحيح   است » 3 «       پس   گزينة           بيشتر   است،                 ي   باردار   از   نقاط   ديگر   آن     رسانا

  )31تا27هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )سعيد منبري(  »1«گزينة-113

|        طبق   رابطة V | Ed يكاي   ،     V

m
   :                   همان   يكاي   ميدان   الكتريكي   است  

| V | V
E [E]

d m


    

F        طبق   رابطة | q | E،   يكاي   ميدان   الكتريكي   برابر   است   با               :   
F N

E [E]
| q | C

    

1 توان   گفت پس   مي 1V N

m C
  است   .   

  )26و21تا19هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )ياشار انگوتي(  »3«گزينة-114
 از   طـرف   ميـدان   الكتريكـي                             به   بار   مثبت   در   جهت   خطوط   ميدان   الكتريكي

جايي   بـار   در   خـلاف   جهـت   خطـوط ه              بنابراين   وقتي   جاب .   شود نيرو   وارد   مي

0 ه                                 ميدان   است،   زاوية   بين   نيروي   الكتريكي   و   جاب  اسـت   و   طبـق  180جـايي
E     رابطة EW F dcos ،   علامت    EW  همچنـين   طبـق .شـود منفي   مـي 
E                        ،   تغيير   انرژي   پتانسيل   الكتريكي   از   رابطةف    تعري EU W    دست به 
   .    ت   است   مثب  EU        آيد،   بنابراين   علامت مي

  )23تا21هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )سعيد منبري(  »2«گزينة-115

Q           چگالي   سطحي   بار   از   رابطة

A
   شود   كه   در   اين   رابطـه حساب   مي         A  

2             سطح   كرة   رسانا 4A است   و   از   رابطة r   شود مي        محاسبه   :   
6 6

2 2 2 4
6 10 6 10

4 4 3 1 10 12 10
Q Q

A r ( )

 

 
 

      
    

  

3
2 2

1 5 10 5200
C mC

m m

       

  )32تا29هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )سعيد منبري(  »1«گزينة-116
Aاز   نقطــة اگــر   بــار   مثبــت  طبــق   ،                  كتريكــي   رهــا   شــود                در   ايــن   ميــدان   ال        

F     رابطة qE
 

 كنـد   و   بـه حركـت   مـي      الكتريكي           در   جهت   خطوط   ميدان  
   كمتر        الكتريكي               پس   به   سمت   پتانسيل .    خواهد   رفت تر            سمت   نواحي   متراكم

 پــس   طبــق .      يابــد رود   و   ميــدان   الكتريكــي   وارد   بــر   آن   افــزايش   مــي مــي
F     رابطة | q | Eيابد               وي   وارد   بر   آن   افزايش   مي    ،   نير    .     

  )25تا17هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     
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  )محمدفاضل ميرحاج(   »3«گزينة- 117
             پتانسيل   الكتريكي   روي   همة   نقاط   يك   جسم   رسانا   با              در   الكتريسيتة   ساكن،

   .      هم   برابر   است

A B CV V V   
  )28تا23هايصفحه -2كفيزي(  

----------------------------------------------     

  )اصلبهنام ديبايي(  »1«گزينة-118
 بـار   در   سـطح   خـارجي   اجسـام   رسـانا   قـرار در   الكتريسـيتة   سـاكن چون
 كـل   ،                                   پس   با   اتصال   دادن   پوسته   و   گلوله   با   سيمي   رسـانا   بـه   هـم   ،    گيرد مي
     .   شود         شود   و   بار   گلوله   صفر   مي                  به   سطح   خارجي   پوسته   منتقل   مي  q   بار

  )28و27هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )اصلبهنام ديبايي(  »1«گزينة-119

Eطبق   رابطة         U
V

q


   توان   نوشت مي      :     

  
3020 3

E
B A B

U
V V V

q

 
    


  

20 10 10B BV V V       
  )25تا23هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     

  )ميثم دشتيان(  »1«گزينة- 120
                              طور   خود   به   خود   در   خلاف   جهـت   ميـدان   الكتريكـي   حركـت بار   منفي   به

                                كه   بار   منفي   را   در   خلاف   جهت   خطـوط   ميـدان   پرتـاب پس   زماني . ند ك مي
                                             ندي   و   انرژي   جنبشي   آن   افزوده   شده   و   بنابراين   انـرژي   پتانسـيل   كنيم   بر   ت

   :  پس .    يابد      الكتريكي   آن   كاهش   مي

0 2U K / J      
1
3

2 10 50
4 10

E
B A

U
V V V V

q




  

      
 

  

  )25تا21هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )امير ستارزاده(  »3«گزينة-121
                                امل   خارجي   به   صورت   انرژي   پتانسيل   الكتريكي   در   مجموعه   ذخيـره   كار   ع
   .   شود مي

6 65 10 250 1250 10| W | q | V | J         
31250 10 1 25 mJ / mJ    

  )27تا23هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )آرمين كمالي(  »1«گزينة-122
 ميـدان   الكتريكـي   بـه   سـمت   پـايين جهت   خطوط چون    زير،   مطابق   شكل

               بايد   نيروي   الكتريكي   وارد   بر   آن   بـه   ،              است،   براي   معلق   ماندن   قطرة   روغن
 بنـابراين   قطـره   بـار .                 سمت   بالا   و   در   خلاف   جهت   نيروي   وزن   قطـره   باشـد

 حالا   براي   محاسبة   بـار   قطـره .                           منفي   دارد   و   اين   يعني   الكترون   گرفته   است
 وارد   بـر   قطـره نيـروي   الكتريكـي و قطـره         توان   از   تعـادل   نيـروي   وزن مي

       :          استفاده   كرد

  
EF W | q | E mg    

| ميدان   الكتريكـي   بـين   دو   صـفحه   از   رابطـة بزرگي V |
E

d


  حسـاب 

     :        بنابراين .   شود مي
415

2
20

108 10 10
8 10

64 10

| V |
mg | q | | q |

d

| q | C







     



  

  

|           حالا   طبق   رابطة q | ne  دسـت مبادلـه   شـده   را   بـه هاي      اد   الكترون   تعد 
     :     آوريم مي

20الكترون 1964 10 1 6 10 4| q | ne n / n          
  )26و21تا19هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     

  )مهدي براتي(  »2«گزينة- 123
 انـرژي   ، كنـد را   عمود   بر   خطوط   ميـدان   طـي   مـي  BC             زماني   كه   بار   مسير

ABهمچنين   بار   الكتريكي   در   مسـير . پتانسيل   آن   تغيير   نخواهد   كرد  بـه                        
ــدازة ــرده   و   در   مســير  50cm        ان ــدان   حركــت   ك ــه  CD در   جهــت   مي  ب
        توانيم   اين ابراين   مي بن .                  در   خلاف   جهت   ميدان   برگشته   است  75cm      اندازة

   در25cm در   مجمـوع                                     دو   مسير   را   با   هم   جمع   كنيم   و   بگوييم   بار   الكتريكي
   :       پس   داريم .       جا   شده   است ميدان   جابه هاي خط خلاف   جهت

ADU | q | Edcos     

خارجي
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6 22 10 200 25 10 0ADU | | ( ) cos            
410 0 1ADU J / mJ       

  )25تا21هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )پيمانمحمدعلي راست(  »4«گزينة-124
 دو بـر   خطـوط   ميـدان   الكتريكـي   عمـود   اسـت،  BC چون   خـط در   شكل

20C     :  پس .   اند      پتانسيل هم  B و  C    نقطة BV V V   
2400 20 10 1

80
A B

A B

V V Edcos ( )

V V V

         

  
  

20 80 100A AV V V      
  )26و25هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     

  )ياشار انگوتي(  »1«گزينة-125
 )B به  A از (                                      مطابق   شكل   جهت   ميدان   الكتريكي   از   صفحة   مثبت   به   منفي

     : است   و   اندازة   آن   برابر   است   با

  
4 410 5 100 2

| V | V
E

d / m
     

چون   بار   ذره   مثبـت   اسـت   بـه   ايـن   ذرة   بـاردار،   دو   نيـروي   وزن   و   نيـروي
 هـايخـط           نيروي   الكتريكي   وارد   بـر   آن   در   جهـت   .   شود      الكتريكي   وارد   مي

                          كار   انجام   شده   توسط   ميدان   الكتريكـي   روي   ذره .            ميدان   و   رو   به   بالا   است
   :    كنيم ،   محاسبه   ميd    جايي ه را   در   جاب

E EW F dcos | q | Edcos     
0

4
0 20 6 4

5 10
20 10 5 10 1, q C

EV
E

m

W d ( ) d(J)
   

 
         

 اسـت،   در               جايي   ذره   رو   به   بالا   است   و   در   خـلاف   جهـت   نيـروي   وزن ه   جاب
   : برابر   است   با  d  يي جا ه   جاب اين            نتيجه   كار   نيروي   وزن   در

0180mgW mg d cos mgdcos      

0
2180 200 0 2 10m

, m g / kg , g
s

   
  

0 2 10 1 2mgW / d ( ) d(J)        

     دهند،   كار            وزن   روي   ذره   كار   انجام   مي نيروي       ي   الكتريكي   و      ن   فقط   نيرو  چو
   :                                      كل   انجام   شده   روي   ذره   برابر   با   مجموع   كار   اين   دو   نيرو   است

2t E mgW W W d ( d) d J        
 حظـة   جايي   ذره   از   ل توان   جابه       انرژي   جنبشي   مي  -              حالا   به   كمك   قضية   كار

   :       دست   آورد                   پرتاب   تا   لحظة   توقف   آن   را   به

00 12 2
0 0 2

1
2 t

m
v , v

s
t m / kg , W d(J)

W K m(v v )
 

 
      

21 0 2 0 1 0 1 102d / ( ) d / m cm        

ــس   از ــن   ذره   پ ــابراين   اي ــ  10cm بن ــلة ه     جاب ــايي   و   در   فاص  از  10cmج
B متوقف   مي  B    صفحة    .   كند        برخورد   نمي   شود   و   هرگز   با   صفحة

  )23تا21هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )سعيد اردم(  »4«گزينة-126
 برابـر الكتريكـي        نقطه   از   ميدان       بين   اين   دو       ف   پتانسيل         اندازة   اختلا    بيشينة
   :     است   با

3 2010 200100max| V | Ed V      

جـا   شـود،                                       در   صورتي   كه   بار   در   راستاي   خطوط   ميدان   الكتريكي   جابه پس
|200                 اندازة   اختلاف   پتانسيل   برابـر V | V   يعنـي   اگـر   بـار   در . اسـت 

200V              جهت   ميدان   حركت   كند V    و   اگر   در   خلاف   جهـت   ميـدان 
200V حركـــت   كنـــد V    از   آنجـــايي   كـــه . خواهـــد   شـــد 

1 1V Edcos , cos      ، بنــــابراين   تمــــام   اخــــتلاف 
 قابل » 4 «                  قابل   قبول   هستند   و   گزينة  200V و  200V      هاي   بين      پتانسيل

   .     ل   نيست   قبو
  )26تا23هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     

  )ياشار انگوتي(  »2«گزينة-127
Aدو   نقطة      الكتريكي      پتانسيل  در . اسـت  20V يكسـان   و   برابـر   بـا  B و        
 دارنـد   و   خطـي   كـه   از        پتانسيل   قرار ن   دو   نقطه   روي   يك   سطح   هم       نتيجه   اي

 پتانسـيل   اسـت   و   پتانسـيل   همـة   نقـاط گذرد   يك   خط   هم اين   دو   نقطه   مي
   .   است  20V  آن
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 دانيم   با   حركت   در   جهت   عمود   بر   خطـوط   ميـدان،   پتانسـيل   الكتريكـي مي
    ًقطعـاً   بـر   خـط   يكنواخت ي           ميدان   الكتريك خطوط         كند،   در   نتيجه    تغيير   نمي
Aگذرنده   از  همچنين   بـا   حركـت   در   جهـت   خطـوط .     هستند    عمود  B و          

   جهـت          يابد،   در   نتيجه                                   ميدان   الكتريكي،   پتانسيل   الكتريكي   نقاط   كاهش   مي
  d               دانيم   وقتي   به   اندازة مي .               خطوط   ميدان   اين   محيط   به   صورت   شكل   است

                   شويم،   اختلاف   پتانسيل   بـين جا   مي ه                       در   راستاي   خطوط   ميدان   الكتريكي   جاب
| دو   نقطه   از   رابطـة V | Ed   آيـد،   در   نتيجـه   بـراي   دو دسـت   مـي بـه 

   :      توان   نوشت مي  B و  C    نقطة
30 20 10 10CBV V

| V | Ed Ed
        

              در   راستاي   خطوط   ميدانB و  C    نقطة             برابر   با   فاصلة   دو  d         در   رابطة   فوق،
   :   است1cm   ضلع برابر   با   نصف   قطر   مربعي   به   و      الكتريكي

1 2 222 2 200d ( ) cm m    

210 10 1000 2200
N

Ed E E
C

       

  )26و25هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )مهدي براتي(  »3«گزينة- 128
Aكرة   بزرگ   را   با Bو   كرة   كوچك   را   با               طبـق   رابطـة . دهـيم نمايش   مي              

   :      توان   نوشت مي   چگالي   سطحي   بار،

2 24 4
A B

A B
A B

Q Q

r r
    

 
  

3
2 2

1 1
9 93

A Br r A B B
B A

AB B

Q Q Q
Q Q

Q( r ) r

       

  )32تا29هايصفحه -2فيزيك(  
----------------------------------------------     

  )عليرضا طالبيان(  »3«گزينة-129

24   :        كرة   رسانا   داريم بار براي   چگالي   سطحي
Q

R
 


  

   :      توان   نوشت مي   بار   دو   كره    ذاشتن   چگالي   سطحي با   مساوي   گ

)1       (
1

2 2
2 2

q q R q R q
( ) ( )

R q R qR R

    
        


  

   .    كنيم                 حالا   نسبت   حجم   دو   كره   را   حساب   مي

)2             (3 34
3

V R
: V R ( )

V R

 
  حجم كره  

     :   شود   نسبت   حجم   دو   كره   حساب   مي   ، ) 2 ( و ) 1 (      با   مقايسة   رابطة

3
1 2 2( ) , ( ) V q

( )
V q

 
   

  )32تا29هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     

  )فاروق مرداني(  »2«گزينة- 130

   :          دو   كره   برابر   است بار در   حالت   اول   چگالي   سطحي

   :       حالت   اول

2 2 2 24 4 4
A B A B

A B
A B

Q Q Q Q

r r r r
      

 
  

44 A
A B

B

Q q
Q Q

Q q

    
  

A، 3   كرة بار            در   حالت   دوم   چگالي   سطحي
 بـار برابـر   چگـالي   سـطحي  8

   :   است  B   كرة

   :       حالت   دوم

2
2

3 3
8 84

A A B

B B A

Q rQ
( )

Q rr


      


  

2 3 3
2 8 2

A A

B B

Q Qr
( )

Q r Q

 
    

 
  

33 5 22
A

A B A B
B

Q q
Q Q , Q Q q

Q q

           
  

 بـار   تغييـرات و   حالت   مقايسه   كنـيم،   درصـد    را   در   د  A        حال   اگر   بار   كرة

   :   آيد به   دست   مي  A   كرة

%3 4 1100 100 100 254 4
A A

A

Q Q q q

Q q

  
         

A  B        درصد   از   بار   كرة    25  منتقـل   شـده   اسـت   و   بنـابراين   بـار   به   كـرة

   .       صحيح   است » 2 «       پس   گزينة .            درصد   كاهش   يافته   است    A، 25   كرة

  )32تا29هايصفحه -2فيزيك(  

----------------------------------------------     
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  )2(شيمي   
  

  )نيامهلا تابش(  »3«گزينة-131
 و   مـس               براي   فلزهايي   مانند   طـلا                راي   استخراج   فلزات،              استفاده   از   گياهان   ب
   .           مقرون   به   صرفه   است           برخلاف   روي   و   نيكل

  )25 و24هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )اميرحسين معروفي(  »3«گزينة- 132
 رونـد، رود   پـيش   نمـي                             هاي   شيميايي   هميشه   مطابق   آنچه   انتظار   مـي واكنش

                      خالص   باشند   يا   ممكن   است   واكنش   به    ها   نا دهنده               زيرا   ممكن   است   واكنش
 هـاي زمـان   بـا   آن،   واكـنش ر   كامل   انجام   نشود،   حتـي   گـاهي   نيـز   هـم  طو

                  با   اين   توصيف   مقـدار   واقعـي   فـراورده   از .   شود                 ناخواستة   ديگري   انجام   مي
 هـاي در   واقـع   بـازده   درصـدي   واكـنش . مقدار   مورد   انتظـار   كمتـر   اسـت

     .              شيميايي   از   صد   كمتر   است
  )23صفحة -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )نيامهلا تابش(  »1«گزينة- 133
   :     هاي   نادرست         بررسي   عبارت .         درست   هستند » ب « و »   الف « هاي عبارت
                          هاي   فلزي   موجود   در   كف   اقيانوس   نسـبت         غلظت   بيشتر   گونه : » پ «   عبارت

   .   دهد                     برداري   از   اين   منابع   را   نويد   مي             به   ذخاير   زميني،   بهره
 بايد   در   توليـد   يـك   مـاده   يـا   عرضـة              براساس   توسعة   پايدار : » ت «   عبارت

 محيطـي                     هاي   اقتصادي،   اجتماعي   و   زيسـت ها   و   ملاحظه           خدمات،   همة   هزينه
   . را   در   نظر   گرفت

  )27تا24و20هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )حامد رواز(  »4«گزينة- 134
 نظر   بگيـريم،   خـواهيم   در گرم  100         اوليه   را الص   ناخ  3CaCO     اگر   جرم
   :    داشت

100 100
P

P   3جرمCaCOخالص  

 100 PجرمCaOيجرم ناخالص  

33
3 3

1 1
100 1
mol CaCO mol CaO

? g CaO P g CaCO
g CaCO mol CaCO

    

56 56
1 100

g CaO P
g CaO

mol CaO
   

64%56 100 56 10000 100100
P

P P P P        

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )بر كوهمحمدهادي(  »1«گزينة-135
   :     به   صورت   زير   است                     معادلة   موازنه   شدة   واكنش

3 3 2 23 8 3 2 4Cu HNO Cu(NO ) NO H O     

3 23 2
313 2 64 3

mol Cu(NO )mol Cu
? g Cu(NO ) / g Cu

gCu mol Cu
    

3 2 3 2
3 2

188 2 821 100
g Cu(NO ) R

/ g Cu(NO )
mol Cu(NO )

     

30%R   
     .                    واكنش   ارتباط   برقرار   كنيم   2        كنيم   تا   بين ضرب   مي   2          واكنش   دوم   را   در

2 2 32 2 2 2NO O NO O    

2
1 23 2 64 3
mol Cu mol NO

? L O / g Cu
g Cu mol Cu

    

2 2 2
2

2 2530 0 25100 2 1
mol O LO

/ L O
mol NO mol O

     

  )25تا22هايصفحه -2ميشي(  
----------------------------------------------       

  )برمحمدهادي كوه(  »4«گزينة- 136
  :صورت زير استمعادلة موازنه شدة واكنش به

3 12 22 11 2 28 8 12 11KClO C H O KCl CO H O     

32 3
3

2 2 2
3 2

119 6 100 122 5
12 22 4 4 488 1

mol KClOP
?LCO / g KClO

/ g KClO

mol CO / LCO
/ LCO

mol KClO mol CO

  

  

  

83 3/%P   
  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------     

  )زوارهمحمد عظيميان(  »1«گزينة-137
6 2 32 3

2 3
110640 1 160
mol Fe Og

? ton Fe ton Fe O
ton g Fe O

    

62 3
4 56 1 3362 1 10010

mol Fe g Fe ton R
ton Fe

mol Fe O mol Fe g
      

75%R   
6 2310 1336 1 56 4

mol COg molFe
? kg CaO ton Fe

ton g Fe mol Fe
     

5
32

1 56 1 2 52 101 1 10
mol CaO g CaO kg

/ kg CaO
mol CO mol CaO g

      

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       
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  )عينيمحمديمحبوبه بيك(  »4«گزينة- 138
   : ها                هاي   موازنه   شدة   واكنش معادله

2 3 22 3 4 3I) Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)
    

4 4II) Fe(s) CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)    
   :    كنيم را   محاسبه   مي  (I)        حاصل   از   واكنش     هاي   فلز   آهن           ابتدا   شمار   مول

2 3
601240 100? mol Fe g Fe O   

2 3
2 3 2 3

1 4 70 6 51160 2 100
mol Fe O mol Fe

/ mol Fe
g Fe O mol Fe O

     

6        حاصل   از   واكنش  Cu   هاي      حال   تعداد   اتم 51/ mol Fe  با   مقدار   كافي          
   :    كنيم سبه   مي     را   محا  4CuSO     محلول

231 6 02 106 51 1 1
mol Cu / atom Cu

?atom Cu / mol Fe
mol Fe mol Cu


    

2460 2 35 10100 / atom Cu   

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )مجتبي عبادي(  »1«گزينة-139

شـده خارج  2CO                                     اختلاف   جرم   مخلوط   اوليه   و   مخلوط   نهايي   به   دليل   گاز
   :      توان   نوشت         از   ظرف   است،   پس   مي

230 20 76 9 24/ / g CO  2جرمCOتوليدي  

22
2

19 24 44
mol CO

/ g CO
g CO

 3? g CaCO  

3 3 3
2 3

1 100 211 1
mol CaCO g CaCO

g CaCO
mol CO mol CaCO

    

100 درصد خلوص  

70%21 10030    

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )امير حاتميان(  »2«گزينة- 140
   :                       محاسبة   جرم   كلسيم   اكسيد   توليدي

33
3

15040 100 100
mol CaCO

? g CaO g CaCO
g CaCO

    

3
1 56 75 8 41 1 100
mol CaO gCaO

/ g CaO
mol CaCO molCaO

     

 وليد   شـده   را   از   جـرم   اوليـه                                براي   محاسبة   جرم   جامد   باقيمانده،   جرم   گاز   ت
   .    كنيم كم   مي

50
1002 340? g CO g CaCO  

3 2 2 2
3 3 2

1 1 44 75 6 6100 1 1 100
mol CaCO mol CO gCO

/ g CO
g CaCO mol CaCO molCO

    

40 6 6 33 4/ / g  ماندهجرم جامد باقي  

25%8 4 10033 4
/

/
  درصد جرميCaOماندهدر جامد باقي  

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )سيدرضا رضوي(  »4«گزينة-141
   :    كنيم                   ابتدا   واكنش   مورد   نظر   را   موازنه   مي

3 2 2 24 2 2 5KNO (s) K O(s) N (g) O (g)    
 را   به   دست   آورده   و   از   جرم )2O و2N (                   حال   كافي   است   جرم   مواد   گازي

   :                     كاهش   جرم   به   دليل   توليد   همين   موادگازي   است      زيرا   ،           اوليه   كم   كنيم

360 6: / g KNO2جرمNتوليدي  

3 2
3 3

1 280
100 101 4

mol KNO mol N

g KNO molKNO
    

2 2
2

28 6 721
g N

/ g N
mol N

   

360 6: / g KNO2جرمOتوليدي  

3 2
3 3

1 580
100 101 4

mol KNO mol O

g KNO molKNO
    

2 2
2

32 19 21
g O

/ g O
mol O

   

2 26 72 19 2 25 92/ g N / g O / g  كاهش جرم طي واكنش  
60 6 25 92/ g / g پس از انجام واكنشجامدجرم مواد  

34 68/ g  
  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زوارهرسول عابديني(  »2«گزينة-142

2 3 26 3 2Na Fe O Na O Fe    
80

1002 320?g Fe g Fe O  

2 )مقدار نظري( 3
2 3 2 3

1 2 56 11 2160 1 1
molFe O mol Fe g Fe

/ g Fe
g Fe O molFe O mol Fe

     

جرم نمونة خالص
جرم كل



  
  

  

  23: صفحه  رياضييازدهماختصاصي      »99آبان30زمونآ«پاسخ تشريحي

  

100 رصديبازده د  

11 2 7575 100 8 411 2 100
x /

x / gFe
/ g


       

  )25تا22هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------     

  )دوستعليرضا كياني(  »2«گزينة- 143
   .         درست   هستند   » ب « و »   الف « هاي عبارت

   : ها         بررسي   عبارت
 افـت   اسـت   كـه   ردپـاي   كـربن    بازي   دهندة   فراينـد نشانy : »   الف «   عبارت

   .   شود        هاي   زيستي   مي       اكسيد   را   كاهش   داده   و   باعث   حفظ   گونه دي
 دهـد   كـه   بـازدهي   ايـن               استخراج   فلز   را   نشان   مي  x      فرايند : » ب «   عبارت

   .          فرايند   پايين   است
  z                                 علاوه   بر   اكسيژن،   وجود   رطوبت   نيز   بـراي   انجـام   فراينـد : » پ «   عبارت

   .      لازم   است )            خوردگي   و   فرسايش (
                                آهنگ   استخراج   و   مصرف   فلز   بيشتر   از   آهنگ   بازگشـت   آن : » ت «   عبارت

   .          به   طبيعت   است
  )28تا26هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )كيشمرتضي خوش(  »4«گزينة-144
               گ   بازگشت   فلز   به   طبيعت   بـه   شـكل                        آهنگ   مصرف   و   استخراج   فلز   از   آهن

                                           سنگ   معدن،   بيشتر   است؛   بنابراين   فلزات   منابعي   تجديدناپـذير   محسـوب
   .    شوند مي

  )29تا27هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )زوارهمحمد عظيميان(  »3«گزينة-145
   : ها         بررسي   عبارت

              هاي   نفت   بيرون   كشيده            از   نفتي   كه   از   چاه   )         پنجاه   درصد (      حدود   نيمي )   الف
   .   شود                             شود   به   عنوان   سوخت   در   وسايل   نقليه   استفاده   مي مي
بازيافت   فلزها   و   از   جمله   فلز   آهـن   سـبب   كـاهش   سـرعت   گرمـايش ) ب

     .   شود     جهاني   مي
                               نفت   خام   مخلوطي   از   هزاران   تركيب   شيميايي   است   كه   بخـش   عمـدة ) پ

   .   دهد ي              هاي   گوناگون   تشكيل   م        آن   را   هيدروكربن
  )29و28هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زادهسينا باسلي(  »1«گزينة-146
   : ها           بررسي   ساير   گزينه

   . ليتر   از   آن   است     159 هر   بشكه   نفت   خام   معادل : » 2 «     گزينة
 وسـايل   نقليـه در               حدود   نيمي   از   نفت   خام   به   عنـوان   سـوخت : » 3 «   گزينة
 مين   گرمـا   و   انـرژي أ ديگر   آن   بـراي   تـ نيم شود   و   بخش   اعظم    فاده   مي   است

   .   رود              الكتريكي   مورد   نياز   ما   به   كار   مي
 هاي گونه                                       بازيافت   فلزها   و   از   جمله   فلز   آهن   باعث   از   بين   رفتن : » 4 «     گزينة

   .   شود        زيستي   كمتري   مي
  )29و28هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )دهكرديسيدرحيم هاشمي(  »3«گزينة-147
   : » ت «         بررسي   عبارت .         نادرست   است » ت «       فقط   عبارت

شـود   بـه   عنـوان هاي   نفت   بيـرون   كشـيده   مـي             حدود   نيمي   از   نفتي   كه   از   چاه
 %)  40 حدود (            بخش   اعظم   نيم   ديگر .   شود                     سوخت   در   وسايل   نقليه   استفاده   مي

   .   رود كار   مي     ورد   نياز   ما   به                               نفت   خام   براي   تأمين   گرما   و   انرژي   الكتريكي   م
  )29و28هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )پيمامحمدعلي نيك(  »3«گزينة- 148
   .          كيلوگرم   است  40    فولاد سالانة     سرانة        پسماند

  )30تا28هايصفحه -2شيمي(  
----------------------------------------------       

  )دهكرديسيدرحيم هاشمي(  »2«گزينة-149
H) ن       در   مولكول   اتـي C C H)    و   در   مولكـول   هيـدروژن   5 تعـداد 

H)     سيانيد C N :)   شود      ها   ديده   مي                  پيوند   كووالانسي   بين   اتم   4 تعداد   .   
  )31تا28هايصفحه -2شيمي(  

----------------------------------------------       

  )زوارهمحمد عظيميان(  »2«گزينة-150
   :     هاي   نادرست       بررسي   گزينه

 هـاي   لايـة الكتـرون   گذاشـتن   اشـتراك   به             اتم   كربن   از   طريق : » 1 «     گزينة
   .   رسد       تايي   پايدار   مي              ظرفيت   خود   به   آرايش   هشت

 هـا روكربن                                  نفت   خام   مخلوطي   شامل   شمار   زيادي   از   انواع   هيد : » 3 «   گزينة
     .   است
   :      توان   نوشت ها   مي                  با   توجه   به   ساختار   لوويس   آن : » 4 «     گزينة

H C N : , H C C H      
5 51 نسبت خواسته شده  

  )31تا29هايصفحه -2شيمي(  
  

قدار عمليم
مقدار نظري
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